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Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
 ПОМІЧНИК КЕРІВНИКА, 10 000 ГРН.

 23 вересня 2020    Місто: Чорноморськ

Вік: 56 років
Режим роботи: віддалена робота
Категорії: Офісний персонал, Керівництво

 Перебуваю в шлюбі      Є діти    

Досвід роботи

Начальник відділу
Державна служба України з надзвичайних ситуацій (Безпека), Київ
07.1995 − 10.2019 (24 роки 3 місяці)

Обов'язки:

1996-2019 – на різних посадах центрального апарату (від головного спеціаліста до начальника управління)
Міністерства України з питань надзвичайних ситуацій та у справах захисту населення від наслідків
Чорнобильської катастрофи, Міністерства надзвичайних ситуацій України, Державної служби України з
надзвичайних ситуацій. Основні обов’язки:

Організація роботи з питань удосконалення нормативно-правової бази центрального органу виконавчої влади з
питань цивільного захисту та надзвичайних ситуацій.
Координація робіт з науково-технічного та інформаційно-аналітичного забезпечення діяльності центрального
органу виконавчої влади.
Координація діяльності органів влади та їх територіальних підрозділів з питань цивільного захисту, в тому числі
на території об’єднаних територіальних громад.
Забезпечення взаємодії з Програмою «U-LEAD з Європою» з питань вдосконалення системи цивільного
захисту в об’єднаних громадах України
Координація робіт з виконання проектів у сфері цивільного захисту

Освіта

Київський державний педагогічний інститут імені М.П. Драгоманова (Київ)
Спеціальність: Географія, біологія
повна вища, 09.1986 − 06.1992 (5 років 9 місяців)

Додаткова освіта
 Кандидат економічних наук

Знання мов
Українська - Високий рівень (вільно), Російська - Високий рівень (вільно), Англійська - Початковий

Додаткова інформація
Знання комп'ютера, програм:  Впевнений користувач MS Office: Word, Power Point, навички роботи з базами даних і
програмно-моделюючими комплексами. Робота з великими масивами даних. Вільне володіння мережевими
навичками
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Відповідальність, пунктуальність, оперативність, дисциплінованість,
організованість, здатність до навчання і самовдосконалення Особисті захоплення: спорт (волейбол, футбол);
література (історія, автобіографії, науково-популярна, дитяча) Письменництво
Мета пошуку роботи, побажання до місця роботи:  Метою пошуку роботи є забезпечення належного рівня життя
шляхом ведення прийнятної трудової діяльності з урахуванням здобутого досвіду, професійних умінь та навичок і

https://jobs.ua/resume/chernomorsk


особистих зацікавлень
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